[TpoLLEeHThI.
PeweHne 3a4a4 Ha NpoOLEHTHI

O




Byov sHumameeH, Opyxcox.
Mvt HauHeMm celluac Yypox.
Ilocmompu, a ece ab 8 nopsidke:
yueOHUK , pyuka u mempaoxka?
Bce au npasuavHo cuosm?

Bce snumameanwvHo eaadam?
Beobv kaxcovwlil xouem noayuambow

n_>»

ToabKo AuUUb OUEHKY "5 .



Y Kaka0ro U3 Bac Ha CTOIaxX JiesKaT JIMCThI
CaMOOIIeHKH, Ha KOTOPBIX N300pakeHbl CMAMJINKH.

B TeyeHue ypoka Bbl Oy/ZieTe€ BBIIOJJIHATD PA3JIUUHBIE
3a/1aHus. 110 OKOHUaHUIO pellleHUs KaXK/10ro

3a7aHus OyJeTe OlleHUBaTh CBOIO paboTy:
- CIIpaBUWJICA C 3371auell 0e3 3aTpyIHEHHH,

- -cupaBuWIICs ¢ 3a/1a4€li, HO He 6e3 IpobiieM

. . - He CIPABIUICS C 33/1aU€Hi.



Yernas padora

® 3adaHue 1: 3aMeHUTe AEeCATUUYHBIE IPoou
NMPOIEHTAMHU

0,13 1,09 0,8 0,45 0,006

3adaHue2: 3aMeHUuTe IIPOIEHTHI AeCATUIHBIMU
APpOOAMU

43% 18% 40% 77% 112%



3adaHnue 3: B ka:kaoM U3 nIpeajo:KeHu Berpeuaercsa OHO U
TO 2Ke ¢10B0o. HazoBure ero.

1)Ha 15 nIpoI1ieHTOB CHUKEHbI II€HbI IIPU
pacopoja:xke oO0yBMH.
2) 40 IPOIEHTOB BCEX YUAITNXCA NIKOJIbI
ydaTca Ha «4» U «5».
3)Korga maccakupsbl 3aHAJIU CBOM MeCTa, TO
OCTAJINCh CBOOOHBIMMU 50 IIPOIEHTOB BCEX
MecCT.
4)CIOPTUBHYIO CEKIINIO MMOCEeniaioT 30
IPOILEHTOB YYalINuXCHa IINKOJIbI.



OTBET:
IIporieHtr

-A 4YTO TaKOe OJHa coTad JyacTh

IIPOIIEHT? qMcaa

-OT Kakoro cjoBa 00pa30BaHO CJI0OBO
IIPOLIEHT ? OT JIATHUHCKOI'O — <Ha

CTO»

-Kak 00603Hauaror ? %

-YT10 3HAYUT 100% ? BC
C



3agaHue 4.
s kaskaou (ppasbl JIEBOTO CTOJIO0IIA
TMoaGepHuTe COOTBETCTRYIONLYIO (hpasy mpaBoro

CTOJIOIIA

® 1. 100% yvyalmmxcsa IHIKOJIbI a) mMOJIOBUHA
BCEX YYAIIUXCA NIKOJIbBI

® 2. 25% yuaiuxcs IKOJIbI 0) Bce yuauiuecs
INKOJIBI

® 3.10% yJauuxcAa HIKOJIbI B) UeTBEPTH BCEX
yualuxcsa

® 4.50% yyanmmxcs IHIKOJIbI I') JecATada 9acThb

BCEX yualllnuXxcs.




3ananue 5.Tecr.BzanuMmonpoBepKka.
1. Ipo0b 1/5 paBHAa:

a) 20% ; 0) 306%: B) 50%:;
2. 1% genuMeTpa Ha3bIBAIOT:
a) MUWLIMMeTp;  0) caHTHUMeETP; B) METP;
3. 1 MIIJINTPaAMM paB€H:
a) o,ir; ©0) 0,001r; B) 0,01rT;
4. B cany pacrer 150 JepeBbeB, U3 HUX 30%

COCTABJIAIOT BUIIIHU, A OCTAJIbHOE - C/IUBBI.
CKoOJIBKO B caay pacrer cJiuB?

a)100; 0) 105; B)150;
5. B MmarasuH npuBesau 25 11 PpykToB. A0JI0KU
COCTaBJIAIOT 60%, a rpyIniu 20% OT 001IEero

KoinuecTBa GPyKTOB. Becero B Mmara3muH 010K 1
rPpylI IPUBE3JIN:

a)20mm; O0)51m; B)151II.



IIpoBepum 3aganue 5.

a- 1 0as
a- 1 6at
0- 1 6asLt
0- 2 basuta
a- 3 basa

OneHka - MaKkCuUMyM 8 0a/1J1I0B



Jaganue 6. IIpoBepka 1oManIHero

3adaHuA

I1o prCYHKY COCTAaBUTH 3aJauyl pasHOU
CJIOKHOCTH

A 70 % B
[ | 210 KM __,




IIpoBepka momaIliHero 3agaHusAa

[TpoueHTbI - 04HO 13
MaTeMaTU4ecKknUx NOHATUN, KOTOpoe
4aCTO BCTpeYatoTcsl B MOBCEAHEBHOW
Xn3Hn. MoXxHO npovntaTb UnNu
ycnblWwaTb, Hanpumep, 4Yto

B BblOOpax npuHAnu ydactue 57%
nsduparenen,

periTUHr nobeauTens xuT-napaga
paBeH 75%,

ycneBaemocTb B knacce 85%,
6aHk Hauncnun 17% ropoBbIX,
Monoko cogepxut 1,5% xupa,
maTepuan cogepxuTt 100% xnonka




IIpoBepka gjoManIHero 3agaHusa
3aziadue 7. Omeemvbme HAa 60NPOCHL:

Kakue Tpu OCHOBHBIE 32/1aUU HA IPOIIEHTEI
cjieayeT IOMHUTD?

BcnoMHUTE U paccKazKuTe aJITOPUTM
pEIIEHU KaKA0U 3aaUn?



axoxgeHue rnpoueHTa oT YncCria
axoxXxgeHune 4ncria rno ero rnpoueHTy
axoxgeHume npoueHTHOro oTHoweHnA AByxX YACETJT




--------------------- HaxoskzgeHue nOQueHTa OT yuesia

AJITOPUTM.
UTOObI HANTW NPOLEHT OT Yncna, Cneayer:.
1. [NpoueHTbl 3anncatb AecATUYHON APOObLIO;

2. YUCNO YMHOXWUTb Ha 3Ty OECATUYHYIO
apoobb.




AJITOPUTM

YToObI HAUTK YMCNO NO ero NPoLeHTY,
cnepyer:

1. [lpoueHTbI 3anUcaTb AeCATUYHOM
ApoObLIo;

>. 3Ha4YeHue NpPoLUeHTOB pa3aennTb Ha
3Ty APOOL.




1.
2.

HaxoxaeHune nporeHTHOI'O OTHOIIIEHH A
JIBYX M{ICEJI

AJIFTOPUTM

YTOObI Yy3HaTb, CKOJIbKO NPOLEHTOB OOHO
YUCIIO COCTaBNAET OT BTOPOro, crieayerT:

nepBoe YUCIIO pa3aerniuTb Ha BTOpoOe ;
pe3ynbraT YMHOXUTb Ha 100%.




3aganue 8.IIpo6aema.
PaOora B mapax.




3agaHue 9. Pabora 110 yueOHUKY.

O




3agaHue 10.
3aj/iaua IIPakTUYECKOro Xxapakrepa.

IlepeBepHUTE CBOM OILI€HOUYHBIE JIUCTHI.

Baia 3ajiaua: HapucoBaTh KBaZipaT CO CTOPOHOU 10
KJIETOK. Tak»Ke y KaXXJ0r0 Ha JINCTKE eCTh CBOE
YHCJI0, KOTOPOe 0003HaYaeT CKOJILKO KJIETOK
JIOJIKHBI BbI 3AIIITPUXOBATh.

1 cnenyroiee 3aganne, Bbl JOKHBI 3alIMCATh KAKOU
IIPOIIEHT IJIONIAAU KBa/ipaTa ObLI 3allITPUXOBAH.
[IITpuxoBaTh KapaHalloM.

* Kak BbI BBIYHUCJIMJIU IPOILEHT ILJIOIIA/IU

KBa/ipaTa, KOTOPBIX OBLI 33[L! Qllﬁ%;ggﬁHloo%

0 OTU-4%
3a 100 % YTO BEI BBHJTﬁ‘B eCh KBAZpAT




e

Camonpogepka.

a) KaK HalTH OPOIIEHT OT YMCJIa;

Hatioume: 48% om 250

0) Kak HaWTH IO HPOIIEHTY IeJIVIO BeJINUYUHY;
Hatidoume: uucao, 8% xomopo2o pasHbl 12.

B) KaK HAlTH MPOIIeHTHOE COOTHOIIIEHHE OJHOTO
yrcJjia OT APYyTroro.

CkobKO npoueHmos cocmasasem 150 om 6007



IIpoBepumM ceo:

a) KaK HauTH IIPOILEHT OT UYHCJIa;
Haiioume: 48% om 250
Pewenue: 48% = 0,48
250 - 0,48 =120
0) Kak HAlUTH 110 IIPOIIEHTY IIeIYI0 BEJINUUHY;
Haitidume: uucao, 8% xomopo2o pasHbl 12.
Pewenue: 8% = 0,08
12 : 0,08 =150.
B) KaK HalTU IIPOIIEHTHOE COOTHOIIIEHNE OJHOTO YHCJIa OT

ZAPyToro.
Cxoabko npoueHmos cocmasasem 150 om 6007

Pewenue: 150 : 600 - 100% = 25%.



ITloBTOpMM 3TH MpaBUJia B O0IIEM

BHU/E:
a) HaUTH OPOIIEHT OT YMCJIA;
A%orb
b - 0,01
0) HalTH 110 npoff’eHTy I1eJIVIO BEJTUUNHY;
A % 510 C
C: 0,01
A

B) HAUTH IIPOIEHTHOE COOTHOIIIEHNE OTHOTO UHCJIa
OT JPYTOTO.
Apy borCB %

(b:C)-




Pucyii rimazaMu TpeyroyibHUK
Pucyi1 rimazaMu TpeyroJibHUK.
Teneps ero nepesepHu
BepiinHOU BHU3.

M BHOBbB IJ1a3aMU

ThI 110 TIEPUMETPY BEJIH.

Puicyil BOCbMEPKY BEPTHUKAIBHO.
ThI TOJIOBOIO HE KPYTH,

A JIWIIb IJ1a3aMHU OCTOPOKHO
Thl BAOJIb 10 IMHUAM BOJH.

1 Ha 60UYOK ee KIaau.

Teneps ciiequ TOPU3OHTAIIBLHO,
N B 11eHTpe ThI OCTAaHOBUCH.
3aKMYPbCs KPEIIKO, He JIEHUCh.
I';1a3a OTKpBIBa€EM Mbl, HAKOHEII.
3apsaKa OKOHYNJIACh.

Tb1 — mostozen!



3aganue 12.CamocTrosTeabHas padbora
(pa3maToOYHLIN MaTepUall)

Bapuanrt 1

Bapuanr 2

Ypoenn 1. Haiigute 45% ot 320
pyOJien.

YpoBenb 2. B mapre B TUmorpaduu
OTIEeYaTAHO 1600 IK3EMILISIPOB

ra3etbl, a B anpeJse — Ha 20% meHblII€.
Onpeneaure: a) Ha CKOJIbKO
YMEHbIIWJIOCH, B  amnpejie  4YUCJIO0
IK3EMILISIPOB  J3TOM  rasernl; 0)

CKOJIBKO J3K3eMILUISIPOB ra3erbl ObLIO
OTIIEYATAHO B anpeJie.

YpoBenn3. Tosap croua 7500 p.
Kakoii craHer nmeHa ToBapa, ecjH ee
cHavyaJia noBbicuTh Ha 10%, a morom
l noHu3uTHL HA 10%?

YpoBenr 1. Haiigute 46% ot 750

pyoOJiei

YpoBeHb 2. B ceHTsSIOpe M31aTEJIbLCTBO

BBIIIYCTHJIO 1400 IK3EMILISIPOB
)KypHasa, a B mae — Ha 30% Oouibie.
Onpeneaure: a) HA CKOJILKO
YBEJIMYUJIOCH B Mae YHCJI0
IK3EMILISIPOB  J3TOI0 KYpHaJjga; 0)
CKOJIBKO  J3K3eMILUISIPOB  SKypHaJa

BbINIYCTUJIM B Mae.

YpoBenn3. Tosap croua 7500 p.
Kakoii craHeTr meHa ToBapa, ecjM ee
cHauyaJa noHu3utbh Ha 10%, a morom
noBbICUTL Ha 10%?




LANULIIPDUDBC PR A.
WMHCTPpYKIIMA K 3a/IaHUIO 12.

® 3a nmpaBWJIbHOE pelIeHUE 3a/1a4YU 1 BbI
IOJIYyYUTE OIEHKY «3»,

© 3a mMpaBUJIBbHOE PpEIlICeHHE 1 1 2 3aJa4 — «4»,
@ 3a nmpaBHUJIbHOE pellleHue 1, 2 1 3 3aJa4 — «5»

I BapuaHT

* 1. 144p.;
* 2.a) Ha 320 3K3.
* 0) 280 5K3.;
* 3. 7425 p.
5 HBagI/IaHT.

. 6 A% oxr. B paBHo B%
1.345P. TPETHEro ypoBHA B OOOMX . o



bEPHEMCH K IIOKYIIKE BEPTOJIETA 3a
(comangm 11).

® Pabota B rpymnmnax:
OTKyza MosBJIsAeTcsA JUITHUM OaHaH?




IloaBenem urorm.

Yaajioch Ji1 peliuTh HAM IMOCTABJIEHHYIO 3a/1avy?

YaoBJ/IeTBOPEHBDI JIU BbI PE€3yJIbTATOM CBOEM padoThI?
ITocuuTanTe CBOU OAJLJIBI HANIPOTHUB KAMKI0OTO
CMalJIMKa U OTBEThTE HA Halll BOIPOC: «KYMEI0 JIH A
peuiaTth 3ajauy Ha IPOLUEHThI?» U «I'0TOB JIX A K
BHINOJTHEHUIO KOHTPOJILHOM PA0OTHI?»

e - -

- - -
~

~

. e

7 _dpaBmcs, HO GHITO CTOKHO

_____



1)I1.40.Pemuts N21604, 1609, 1612(a)
2) 3adava 1o XKeJaHUIo:

IIponosika moceBOB OblIa 3aKOHUEHA 34
TPU H:A. B IepBbIU IeHb MPOIIOJI0JIN
35% BceH IUIOIIA/in, BO BTOPOU 33%, a
B TPETHUU OCTaJIbHYI0. Hauure
IJIOIAAb OIBITHOI'O YUYaCTKa, €CJIN B
TPETUH AeHb IIPOII0JIO0JIHN Ha 0,6 ra
MeHbIIIE, YeM B IIEPBBIN JE€Hb.




Pediaekcusa

® -Kto paborai Ha ypoke JydIlle Bcex?
® -Komy elnie Hazo0 cTapaTbCAa?

® -C KakuM HaCTpOEeHHUEM

BBl YXOJUTE C yPOKa?

Crnacu0o 3a

paoory!!!!




